Lizitvarianten

Lizitvarianten


	Teiler Ost
	
[image: image36.png]


 A Q J 9 8 4 


[image: image2] K 10 2 


[image: image3] 3 


[image: image4] J 9 2
	

	
[image: image5] K 6 2 


[image: image6] Q 8 4 


[image: image7] K 9 8 6 


[image: image8] 10 8 3
	W
	N

S
	O
	
[image: image9] 7 


[image: image10] A J 9 7 6 5 3 


[image: image11] 10 4 2 


[image: image12] Q 5

	
	
[image: image13] 10 5 3 


[image: image14] -


[image: image15] A Q J 7 5 


[image: image16] A K 7 6 4


3♥ - ?

Hier kann man 2 NT lizitieren oder x (wir haben eine leichte ♠Toleranz). Wir sehen an diesem Beispiel, daß wir bei einen 2 NT-Lizit wahrscheinlich nicht in die Manche kommen.
	Teiler West
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Hier kann man das Westblatt mit 1♥ eröffnen (biet - ökonimisch) obwohl ♦ länger ist, oder das Blatt als Revers behandeln (14 Punkte, schöner Zweifärber + Verteilungspunkte).

Variante A: 1♥ - p - 1♠ - p - 2/3♦ - p - 4♥
Variante B: 1♦ - p - 1♠ - p - 2♥ - p - 3♣* - p - 3♠** - p - 4 NT - p - 5♠ - 6♥ (4. ♥Bube muß              gefunden werden.)

	Das Schöne beim Bridge ist, daß es oft intuitiv gespielt werden muß bzw. kann! 
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